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DISPOZIȚIE
privind convocarea Consiliului Local Berzunți, judetul Bacău

în ședința extraordinară din data de 11.06.2026

Primarul comunei Berzunți, județul Bacău;
Având în vedere prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) și art. 134 alin. (1) și (3) lit. b),

alin. (5) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

Întemeiul dispozițiilor art. 196 alin. (I) lit. b), art. 197 alin. (l) și art. 200 din O.U.G.

nr. 57/2019 privind Codul administrativ
DISPUNE:

Art. 1 Consiliul Local al Comunei Berzunți, județul Bacău, se convoacă în ședința
extraordinară a consilierilor locali, Ia sediul Consiliului Local Berzunți, sala de ședințe
din str. Martini, nr. 1, sau online pentru ziua de joi, Il iunie 2026, ora 0800cu ordinea de

zi cuprinsă în Anexa care face parte integrantă din prezenta dispoziție.

Art. 2 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi se comunică secretarilor

comisiilor de specialitate ale Consiliului Local comuna Berzunți, judetul Bacău.

Art. 3 Comisiile de specialitate ale Consiliului Local comuna Berzunți, județul Bacău

pentru avizarea proiectelor de hotărâre sunt cele mențioante în Anexa care face parte

integrantă din prezenta dispoziție.
Art. 4 Asupra proiectelor de hotărâri au loc dezbateri generale și pe articole, consilierii

locali, precum și ceilalți inițiatori prezenți Ia ședință, putând formula amendamente de fond

sau formă. Amendamentele se supun votului consiliului local în ordinea în care au fost
formulate.

Art. 5 Secretarul comisiei și personalul aferent Compartimentului Resurse Umane,

Relații cu Publicul, Arhivă, Secretariat din cadrul aparatului de specialitate al primarului

răspund de ducerea Ia îndeplinire a prevederilor prezentei dispoziții.

Art. 6 Impotriva prezentei dispoziții se poate face contestațiede cei interesați în
condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările
ulterioare.

Art. 7 Prezenta dispoziție va fi comunicată InstituțieiPrefectului- JudețulBacău, va fi
adusă Ia cunoștințapublică prin afișare Ia sediul primăriei și se va proceda Ia transmiterea

acesteia în vederea afișării pe site-ul instituției, www.comunaberzunti.ro.

PR rrofAR
Sorin Mi PANȚÎRU

Nr. 111 din 04.06.20

Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Loredana-Teofana Cioca



Anexă Ia Dispoziția nr. 111/ 04.06.2026
PROIECTUL

Ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Berzunti
din data de 11.06.2026

1. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul privat in domeniul public
al comunei Berzunti, judetul Bacau, a imobilului —teren identificat cu nr. cadastral
62210 precum și evidențierea in Cartea funciară a construcțiilor CI „Așezământ
cultural P+M” și C2 „Puț forat", declararea acestuia ca bun de interes public și
actualizarea inventarului bunurilor

Inițiator: Primarul comunei Berzunti

2. Proiect de hotarare privind aprobarea încheierii unui Protocol de Colaborare
între U.A.T. Comuna Berzunți și Administrația Națională „Apele Române” prin
Administrația Bazinală de Apă Siret, în vederea utilizării unui bun imobil pentru
realizarea obiectivului de investitii ”CONSTRUIRE PODURI Sl PODEȚE ÎN
COMUNA BERZUNȚI, JUDETUL BACĂU

Inițiator: Primarul comunei Berzunti

3. Proiect de hotarare privind trecerea unui bun imobil din domeniul privat in
domeniul public al comunei Berzunti, judetulBacau

Inițiator:Primarul comunei Berzunți
4. Proiect de hotarare privind organizarea si sarbatorirea Zilei Comunei

Berzunti — Festival „La poalele Măgurii" judetulBacau

Inițiator: Primarul comunei Berzunți
5. Proiect de hotarare privind aprobarea achizitionarii prin leasing financiar a

unui utilaj, buldoexcavator cu o putere de minim 100 CP

Inițiator: Primarul comunei Berzunți
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea concediului de odihna al primarului

Comunei Berzunți

Inițiator: Primarul comunei Berzunți


